

Левашова Эльвира Андреевна, ГБПОУ Междуреченский горностроительный техникум, преподаватель.

ЭССЕ «Моя история о том как я стала преподавателем или от ненависти до любви один шаг».

2 сентября 2020 года, первая пара, 104 кабинет, группа ЭКА-19, 18 человек на паре. Неизвестность. Переживание. Волнение. Трепет. Знакомство, организационная беседа, инструктаж по ТБ. Расслабление. Дружелюбная обстановка. Первая тема. Спокойствие. Умиротворение. Счастье. Звонок.

Так прошла моя первая пара, которую я провела в роли Преподавателя. Я навсегда запомню этот момент. Совсем юная девушка, которая пару месяцев назад закончила учиться. И вот я уже преподаватель. Какая дорога завела меня сюда, кто направлял меня на данном пути и помогает до сих пор?

Любой человек однажды задумывается о том, кем он хочет работать. Я думаю, что главную роль в выборе профессии и профессиональном становлении играет семья. Так было у меня.

Моя мама работает преподавателем около 20 лет. С самого детства я понимала, что ее работа сложная, она работала по 6 дней в неделю, а когда приезжала с работы, то продолжала работать дома. Мама приводила меня в садик раньше всех, так как ей надо было рано ехать на работу. А если у нее были заочники, а папа был на работе, то мама забирала меня с садика и мы ехали с ней на работу. Я рано научилась готовить и заниматься домашними делами, работа мамы приучила меня к самостоятельности. Мне было обидно, что маме приходится уделять чужим детям больше внимания, чем мне. Долгое время я ненавидела мамину работу и говорила, что я никогда бы не стала работать учителем.

Время шло, я росла и мое отношение к работе мамы постепенно менялось. Я помогала ей проверять тетради и если я после школы заходила к ней на работу, то с интересом наблюдала за тем как мама ведет пары. Однажды мама взяла меня с собой и своей группой на турслет. Мы очень весело провели время и тогда я поняла, что работа педагога это не только огромная нагруженность и стрессы. Я увидела с каким уважением и привязанностью студенты смотрят на мою маму, а она поддерживает и наставляет их. Увидев их взаимоотношения я поняла, что работа мамы очень важна, помимо того, что она дает знания студентам, она еще является для них примером и опорой.

Я поступила учиться в техникум, где работает мама. Иногда я помогала ей с работой и даже просила провести пары у своей группы. Меня начала привлекать работа педагога. Я выиграла региональный этап «WorldSkill», получила красный диплом и решила остаться работать в своем техникуме. Мне нравится моя работа, несмотря на трудности. А мама продолжает помогать и направлять меня.